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Bonjour



Je voudrais mettre en place un serveur de messagerie avec travail collaboratif OpenSource sous red hat AS3, j'ai choisit les trois solutions suivantes : kolab, opengroupware et open-xchange.



Je cherche des informations particulières que je ne trouve pas, c'est pourquoi je fais appel aux lecteurs de ce forum.



Quelle puissance au minimum doit avoir le serveur pour supporter par exemple 500 utilisateurs (peut importe le client) ?

Et ceci avec les trois solutions?



Et comment fonctionne ces trois solutions ? Je connais globalement les services et démons utilisés par chaque serveur de messagerie, mais comment ça marche, comment ses différents services se combinent-ils?



Alors si vous avez la moindre indication, ou lien à me fournir, n'hésitez pas.



En vous remerciant  =)
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